



本土球员郜林进球，让中国球迷很振奋

进球数据

11分钟 首尔1:0恒大 埃斯库德罗 30分钟 首尔1:1恒大 埃尔克森
60分钟 首尔1:2恒大 郜林 83分钟 首尔2:2恒大 德扬

主帅点评

里皮满意

虽然没能取胜，但是恒大手握两个客场进球，里皮还是比较满意的。“两个进球对于我们非常重要，但还有90分钟需要进行，明显这两个客场进球对于我们很重要，但还需要通过90分钟决定冠军的归属。”赛后，当里皮谈到比赛时，显得很淡定。

对手叫嚣

主场都没有能够拿下恒大，在客场还能够有机会？面对恒大在主场高达83%的胜利，首尔FC主教练崔龙洙的答案是：“是的，我们会在客场战胜恒大夺取冠军。”

崔龙洙虽然是名年轻的主帅，但是他充满自信：“现在第

二场比赛的结果谁也无法预测，我想说的是，我们全队每一个人，包括球员与教练员都不会放弃。今天让广州队打进了两个球确实很可惜，但我们还有第二场比赛，我们的进攻也是很不错的，我觉得第二场比赛我们应当可以取得胜利。”

网友声音

@北来白手少年行：只要埃尔克森还在场，还是要死打对方的左路，即使崔龙洙留有后手，只要恒大正常发挥，实力绝对在对方之上。

@赵安静：没带走胜利，回来直接斩首、斩首、斩首！加油！

@羲：恭喜！！中国人终于进球了！亚洲C罗进球了！！！

2:2，终场哨声吹响的一刹那，首尔FC主帅崔龙洙一脸沮丧地站在场边，前锋德扬跪倒在地上。恒大球员则手拉横幅在球场向球迷们致谢，进球功臣埃尔克森手举五星红旗兴奋地挥舞着，孔卡向看台的球迷们扔小礼物，这一切都发生在首尔FC的魔鬼主场。

亚冠决赛首回合客场2:2战平首尔FC，恒大手握两个客场进球，占据了夺冠的有利局面，双方将在11月9日转战广州天河体育中心，进行第二回合的较量。

见习记者 黄成宇 现代快报记者 吕远

2:2，你不服回广州，让你服！

主场被恒大逼平，首尔主帅扬言去广州赢恒大

气势没输 落后的恒大很淡定

首尔FC的主场曾经迎来过三支中超球队的挑战，但是他们中没有一支球队在这里获得过一场平局，更别提赢球了。首尔FC在本赛季的亚冠联赛中先后与江苏舜天和北京国安在小组赛和1/8决赛遭遇，先是5:1大胜了江苏舜天，在淘汰赛阶段又以3:1逆转了北京国安。而早在2011年的亚冠联赛中，杭州绿城客场0:3不敌首尔FC，同样吃到了一场惨败。

昨晚的比赛，恒大虽然没赢，但是散发的气势完全盖过了首尔FC。球场上，恒大压着首尔FC喘不过气，球场边，里皮的气场让首尔主帅看上去更像个小丑。可以说，恒大不仅为自己而战，而且还为中超的兄弟球队出了口气。

恒大在开场不久先失一球的情况下并没有阵脚大乱，球员在场上并不急躁，作为教练的里皮在场下也显得十分淡定。随后埃尔克森接角球传中头球破门扳平比分，与首尔主帅崔龙洙在球队进球后激动地

冲向里皮的方向庆祝进球相比，里皮却冷静地向助理教练面授机宜，毫无表情。央视解说员段暄谈到里皮的神情时说：“里皮真是淡定帝啊！你看他那表情啊，一切尽在掌握中一样。”

在扳平比分后，比赛完全落入了恒大的节奏，也难怪里皮在埃尔克森进球后能够如此淡定。郜林在下半场为恒大反超了比分后，段暄激动地表示：“有了！有了！郜林！郜林！不光是能助攻还能进球！这可是在客场啊！干脆直接在客场把对手解决吗？”反观，里皮依然很镇静。

中国球队能在韩国球队的主场领先，这不容易做到，最后时刻，恒大丢球，2:2，这样一个比分，却让国人为恒大感到遗憾，这不得不说，这是一种莫大的赞美。

终场哨声吹响的一刹那，首尔主帅崔龙洙一脸沮丧地站在场边，首尔前锋德扬跪倒在地上，2:2这个比分，是首尔FC难以接受的，他们不得不带着被动踏上中国的土地。

球迷没输 中国红撑起“半边天”



广州球迷把客场当主场

昨天，在首尔世界杯球场，1.5万恒大球迷几乎让客场变成了自己的主场。这场比赛不仅是恒大与首尔FC之间的对决，还是中国球迷与韩国球迷之间的一次较量。虽然中国球迷只能在南看台，但整个南看台恒大的红色球衣，还是让昨天所有在场的中国人都感到了震撼。

从昨天下午开始，就不断有大批的中国球迷赶往体育场，他们大都身穿恒大的红色战袍，兴奋地谈论着即将到来的亚冠决战。中国球迷们很喜欢聚集在一起合影留念，不少人的脸上都贴着中国国旗。

在看台上，还有一群特殊的球迷，他们就是恒大的球员家属助威团，而随着比赛的进球，看到自己的老公在场上拼杀，随着比分的交替变化，太太团的心情犹如过山车一般起伏。

赛前进场时，太太团就在体育场外各种自拍，挥舞着赞助商的旗

帜，脸上贴着小面的中国国旗，有不少球迷认出是球员太太团，也是主动上前要求合影和打招呼，比赛开始后，当首尔FC进球领先时，太太团都显得很惊讶，但随后互相安慰：“没事，一会肯定能够追回来，妥妥的。”当埃尔克森进球后，太太团们兴奋地跳了起来，互相击掌庆祝，看到张琳芃受伤倒地，他的老婆王乔治则紧张地握紧了拳头，脸上全是着急的神情，而郜林的进球彻底点燃了太太团的激情，特别是郜林的妻子王晨，更是竖起大拇指，向着自己的老公直挥手，笑得很灿烂。

当然，最后首尔FC扳平了比分，没有能够让太太团的欢笑持续太久，但是客场2比2战平对手，恒大已经握有“赛点”，太太团们并不担心冠军会旁落：“其实打得挺好，客场比赛能够踢成这样，回到主场更没问题，只要有决心，冠军一定会是恒大的。”

前景分析

名嘴：恒大夺冠把握超7成

手握两个客场进球，恒大可以说夺取亚冠的概率已经很高，要想在天河中心战胜恒大，目前在整个亚洲还很难有球队做到。的确，赛后，不少名家都看好恒大夺冠，名嘴黄健翔更是表示，恒大夺冠把握超7成。

范志毅：“就今天比赛来看，恒大的实力在首尔FC之上。回到主场后，我觉得赢下对手问题不大，恒大这次夺亚冠冠军的概率非常高。”

黄健翔：“回到主场我们踢0-0、1-1都会是冠军，以里皮的经验，打法肯定会和今天不同。2-2是很理想的结果，信心更大了，拿冠军的把握可以说已经大于7成，而且队员也肯定会在第二场比赛心态更为轻松。当然，第二回合，如果对手不当回首合平局打，我们也必须锦标主义，结果论更重要，里皮也必须跟球员灌输什么时候该怎么踢，要是冠军！”

白岩松：“如果赛前就说这场比赛是2-2，大家一定都会很满意。但这场比赛后，大家都不会太满意。不过这样也好，没有让比赛失去悬念，让广州的黄牛和央视的收视率都有保障了。但对首尔来说，也只是死刑变死缓了。”

场外花絮

广州媒体卖萌 “爱神，我要给你生孩子”



昨天，埃尔克森又进球了，这个家伙只参加了5场亚冠比赛，却打进了5球，这效率用任何词来赞美都不为过。赛中，《广州日报》发微博也卖起了萌，“埃尔克森进球！1:1 爱神，我要给你生孩子。”而上海的《东方早报》也发微博说，“从亚冠1/4决赛至今，埃尔克森已有5球入账，场均1球。这和易建联在NBA小牛队最后一赛季的场均进球数相当。”不知道阿联看了作何感想。